Tour Béryl
Compte rendu du conseil syndical du 10 Janvier 2019
Présents : 
Mmes Bayon, Crémadès, Durafour, Pellanda Thomassin.

MM Gaillard, Gruntz, Lanco.
Ordre du jour 
:

1. Premier bilan de l’installation de M. et Mme Salhi

2. Des nouvelles de M. et Mme Binsse 

3. Choix des dates pour l’AG et de la vérification des comptes

4. Chantier Italik

5. Bilan des opérations cafards passées et à venir

6. M.Hoté
7. Bilan de l’échange des badges

8. Fuite d’eau caves

9. Divers

La séance est ouverte à 18h 10
1. Premier bilan de l’installation de M. et Mme Salhi 
Nos nouveaux gardiens sont appréciés pour leur efficacité, gentillesse et disponibilité.

Le conseil syndical rappelle à tous les résidents que les gardiens ne doivent pas être sollicités aux horaires de fermeture de la loge, sauf en cas d’urgence bien sûr.
2. Des nouvelles de M. et Mme Binsse
Lorsque Mme Binsse sera en mesure de le faire, ils passeront à Béryl. Leur venue sera annoncée par affichage.
3. Choix des dates pour l’AG et la vérification des comptes.
On va proposer à Nexity les 14, 15 ou 16 mai, et en cas d’impossibilité, les 16 ou 17 avril

La vérification des comptes sera réalisée par Mmes Crémadès et Durafour le mardi 26 février.

4. Chantier Italik
Un compte rendu factuel de la dernière CTF a été affiché.

Des gaines Enedis sont amiantées et ce genre de découverte entraine un « plan de retrait ». Une procédure administrative est enclenchée ; cela dure environ 2 mois.

De plus, il y a un débat technique entre Hammerson et Cardinal sur la nature du sous-sol.

A la CTF du 24 janvier, un technicien sera présent et il pourra donner de plus amples informations. 
5. Bilan des opérations cafards passées et à venir
Il reste encore des cafards assez vigoureux. Le problème principal reste le toboggan côté sud évoqué dans le précédent compte rendu. Cet endroit doit être nettoyé avant qu’une entreprise ne réalise des travaux de réparation de ce toboggan.

Cela nécessite un échafaudage, un harnais, l’utilisation du Karcher dans des conditions acrobatiques. Nexity est chargé de trouver une solution rapidement, puisque la réparation devra être faite juste après la campagne de désinsectisation des 17 et 18 janvier.
6. M.Hoté
La copropriété va lui offrir un petit cadeau pour la naissance de son 3e enfant.

· Assiduité

Peut-être à cause de l’approche du terme pour son épouse, M.Hoté a été plusieurs fois en retard et absent un samedi. Il n’a prévenu ni Béryl ni son supérieur.

Il devra rattraper les heures non faites.

Pour clarifier les choses, un système d’auto-pointage va être mis en place.

· Efficacité

Mme Binsse opérait un suivi serré des tâches réalisées par M.Hoté et un certain relâchement a eu lieu depuis son absence

Depuis la fin novembre, Mme Salhi reprend les choses en main.

Les couloirs des caves ne sont pas faits depuis février 2018, les murs et sols du local tri devraient être nettoyés au Karcher et ce n’est pas fait, etc..

M.Hoté fait les choses quand on les lui demande, mais il n’en prend pas toujours l’initiative et ne suit pas rigoureusement son plan de travail.

Ses heures de rattrapage seront consacrées à un nettoyage des containers, qui en ont bien besoin, pour certains.
7. Bilan de l’échange des badges
Cette opération a donné beaucoup de travail à M. Salhi. 
La bascule se fera sans doute dans la nuit de 16 ou 17janvier entre 1h et 5h du matin. 
Pendant ce laps de temps, aucun badge ne fonctionnera. Les résidents seront prévenus de la date exacte par voie d’’affichage. Si des résidents ont prévu d’entrer dans la tour à ce moment-là, et doivent ouvrir une porte avec un badge, ils devront composer le code de la Tour Béryl : A4104 et la porte leur sera ouverte par le gardien.
8. Fuites d’eau dans les caves

C’est une canalisation ASIV qui est percée et qui inonde des caves. Mais cette canalisation se trouve à côté d’une ligne électrique de 20 000 volts. Il faut donc des « plombiers » habilités pour effectuer les travaux, ce qui complique les choses. Des personnels compétents sont actuellement sur le site, et vont pouvoir effectuer les travaux. Cela nécessitera de vider une cave, ce qui semble possible.
9. Divers
· Bruits d’eau

L’auteur des bruits d’eau sur la colonne 5 s’est manifesté. C’est un locataire, il faut donc maintenant que l’agence contacte le propriétaire afin que ce dernier change le robinet.

Bon à savoir : les sifflements de robinets peuvent aussi être dus aux réducteurs de pression.

· Tri

Depuis le 1er janvier, la Ville de Paris a modifié les règles du tri   sélectif, dans le sens de la simplification.

Beaucoup d’emballages et plastiques peuvent aller dans le bac jaune.

Mais il y a une règle impérative : IL FAUT METTRE LES PAPIERS, EMBALLAGES ET AUTRES EN VRAC.
Le petit électroménager ne va plus dans le bac jaune. On peut le déposer dans les magasins (Boulanger, FNAC, Carrefour), ou au Trimobile près du marché Blanqui certains vendredis et mardis (voir affichage dans le hall).

Le conseil syndical prévoit de faire une information un samedi matin, sur le modèle de ce qui a déjà été fait une fois en 2016.
Fin de la séance à 21h10

Prochaine réunion le 5 février à 18h
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